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НАВЧАННЯ ЛЕКСИКИ НА УРОКАХ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ  

Лексика в системі мовних засобів є одним з найважливіших компонентів 

мовної діяльності. Дипломну роботу присвячено навчанню лексики на уроках 

іноземної мови. Особливу увагу приділяється розвитку вмінь і навичок лексики 

у різних видах навчання. Тема бакалаврської роботи звучить так: «Навчання 

лексики на уроках іноземної мови» (“Vermittlung des Wortschatzes im DaF 

Unterricht”). Під час дослідження даної роботи можна відокремити такі тези: 

1. Розглянуті певні розділи у роботі, а саме: 

– розділ 1. Загальна характеристика сучасного вивчення лексики на 

уроках іноземних мов; 

– розділ 2. Розвиток вмінь і навичок лексики у різних видах навчання.  

Спілкування є надто складним процесом. Для того, щоб процес навчання 

справді був ефективним, необхідно оволодіти комунікативною компетенцією, 

тобто вмінням за допомогою мови розв’язати завдання взаємодії та 

взаєморозуміння з її носіями.  

Праця над лексикою в школі має, отже, велике і загальноосвітнє, і 

практичне значення. Збагачуються знання учнів з мови внаслідок вивчення 

слова та усвідомлення існуючих зв’язків між лексикою й іншими рівнями мови 

(фонетикою, словотвором, морфологією, синтаксисом, стилістикою). Зіставний 

характер наукової роботи, що дає можливість оцінити лексику кожної мови 

окремо і порівняти навички й їх особливості.  

Робота з лексикою на заняттях включає в себе: 

– введення лексики;  

– її закріплення (первинне і повторне); 

– тренування вживання (переклад з пасивного словника в активний);  
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– повторення.  

Слово – середовище функціювання звуків і морфем, виразник 

граматичних категорій. Доцільне використання слова сприяє реалізації 

комунікативної мети мовця, допомагає порозумітися, налагодити контакт між 

індивідами. Тому цілеспрямоване, систематичне засвоєння знань про слово, 

вироблення умінь користуватися ним є надзвичайно важливим. 

З’ясувати застосування лексичної компетентності, що набуває все більшої 

«популярності» не тільки в розмовній мові, а у письмовій формі.  

Об’єктом дослідження є лексичні одиниці іноземної мови, предметом – 

суть, форми, способи і методи застосування лексики на уроках іноземних мов. 

Метою роботи є теоретичне обгрунтування і розробка педагогічних умов, 

що забезпечують використання нових концепцій у школі через посилення 

мотивів вивчення іноземної мови.  

Успішне оволодіння іноземними лексичними одиницями – одна з 

найважливіших умов засвоєння мови. Центральною ланкою в роботі над 

засвоєнням лексичного матеріалу є формування лексичних навичок. За 

визначенням С. Ф. Шатілова, «лексичні мовленнєві навички – це навички 

інтуїтивно-правильного утворення, вживання і розуміння іншомовної лексики 

на основі мовленнєвих лексичних зв’язків між слухо-мовленнєвомоторною і 

графічною формами слова і його значенням, а також зв’язків між словами 

іноземної мови». 

Таким чином, лексичний матеріал, шкільний словниковий запас- це той 

розмовний мінімум, яким учні повинні володіти в основній школі. Завдання 

вчителя у цьому випадку донести до учнів, засвоїти і закріпити якомога більше 

лексичних одиниць для того, щоб учні використовували їх у подальшій 

практиці спілкування. 
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Learning Foreign Languages via Online Services 344 

SHYKUN Alla 

Assignments in Task-Based Language Teaching 345 

SHYKUN Alla 

The Significance of the Teacher’s Instructions 348 

СЕКЦІЯ 6. ТЕОРІЯ І МЕТОДИКА ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 
 

БЕНЬКОВСЬКА Наталя 

Розвиток комунікативних навичок на заняттях англійської мови 

засобами інформаційно-комунікативних технологій 352 

БЕЦЕНКО Тетяна 

Деякі зауваги до організації навчання з курсу «Історія української 
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ІV Всеукраїнська науково-практична конференція 

«СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ЛІНГВІСТИКИ ТА ЛІНГВОДИДАКТИКИ» 

________________________________________________________________________________ 

386 

ТАДЕЄВА Марія, ЦВИК Вадим 

Формування іншомовної комунікативної компетентності майбутніх 

інженерів-електроенергетиків засобами проєктів 370 

ШАПІЛОВА Катерина  

Теоретико-методичні аспекти впровадження самостійної навчально- 

пізнавальної діяльності та науково-дослідної роботи студентів 373 

 




